3agauu 3a TpeTH etan (Meceu, mapT)

Ha TypHMpa 3a KynaTa Ha [lekaHa No maTeMaTuKa

1. [a ce pewwu ypaBHEHUETO

12x% — 56x* + 107x3 — 107x2 + 56x — 12 = 0.

2. [NapeH e TpubrbaHMK ABCY npounsBosHa TouKka C; oT npasaTta AB, KOATO He cbBnaga C
HUKOW OT BbpPXOBETE Ha TpUrbaHMKa. lNpe3 BbpxoBeTe A M B ca NOCTPOEHM MpPaBH,
ycnopeaHu Ha npaBaTa CCi, KOMTO NpecuyaT NpPaBuTE HA CPELLYNONIOXHUTE CTPAHM Ha
TPUBIBAHUKA CbOTBETHO B TOYKUTE A1 U Bz, [JOKaxeTe, 4ye AMUETO S; Ha TPUDBIb/HUKA
A;B:Cie gBa NbTW NO-FONAMO OT AMLETO S Ha TpubrbaHMKa ABC.

3. [loKaxeTe paBEHCTBOTO

2x

arcsin——— =m — 2arctgx npu x > 0.
1+ x2 & p

3a ycnoBuATa Ha TYpPHUPa BUXKTe cboblyeHuneTto Ha agpec: http://fmi.shu.bg



